ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ                                               НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

Пріоритетним напрямком розвитку сучасної школи стала гуманістична спрямованість навчання, при якому провідне місце займає особистісний потенціал (принцип). Він передбачає врахування потреб та інтересів учня, реалізацію диференційованого підходу до навчання. 

 «Не поспішайте вчити, а поспішайте навчити дітей вчитися», а для цього я працюю над розвитком уваги і логічне мислення дітей, намагаюся вчити дітей швидко перебудовуватися з одного виду діяльності на іншу, використовуючи різні методи і прийоми навчання; вчити дітей чути голос вчителя, поважати товаришів, жити в колективі. Процес викладання англійської мови та літератури в школі носить не тільки освітній характер, але і спрямований на виховання успішної особистості, орієнтованої на загальнолюдські й національні цінності. Я бачу своє місце в школі, і як учитель, зобов'язана формувати творчі здібності дітей, розвивати логічне мислення та вміння адаптуватися в житті, і, нарешті, я повинна бути не просто джерелом інформації, а капітаном, що вказує ціль, що задає вірний курс, відправляючи своїх вихованців на нові відкриття.

     Сьогодні в центрі уваги - учень, його особистість, неповторний внутрішній світ. Тому основна мета сучасного вчителя - вибрати методи і форми організації навчальної діяльності учнів, які оптимально відповідають поставленої мети розвитку особистості. 

Творчий рівень роботи пов'язаний з формуванням навичок і вмінь здійснювати пошук при вирішенні більш складних комунікативних завдань, як в усному мовленні, так і при читанні, наприклад, діяти відповідно до пропонованих обставинами і взятої на себе роллю, підготувати повідомлення на певну тему, прослухати повідомлення і висловити своє ставлення до його змісту; прочитати розповідь, і відповісти на проблемні питання у зв'язку з змістовно-смисловим планом тексту, інтерпретувати головну ідею тексту, щоб стимулювати становлення навчально-пізнавальних мотивів.

В останні роки все частіше піднімається питання про застосування нових інформаційних технологій у середній школі. Це не тільки нові технічні засоби, але і нові форми і методи викладання, новий підхід до процесу навчання. Основною метою навчання іноземним мовам є формування і розвиток комунікативної культури школярів, навчання практичному оволодінню іноземною мовою. 

Завдання вчителя полягає в тому, щоб створити умови практичного оволодіння мовою для кожного учня, вибрати такі методи навчання, які дозволили б кожному учню виявити свою активність, свою творчість. Завдання вчителя - активізувати пізнавальну діяльність учня в процесі навчання іноземним мовам. Сучасні педагогічні технології такі, як навчання в співробітництві, проектна методика, використання нових інформаційних технологій, Інтернет-ресурсів допомагають реалізувати особистісно-орієнтований підхід в навчанні, забезпечують індивідуалізацію і диференціацію навчання з урахуванням здібностей дітей, їхнього рівня навченості. 

Форми роботи з комп'ютерними навчальними програмами на уроках іноземної мови включають: вивчення лексики; відпрацювання вимови; навчання діалогічного і монологічного мовлення; навчання письму; відпрацювання граматичних явищ. 

Можливості використання Інтернет-ресурсів величезні. Глобальна мережа Інтернет створює умови для отримання будь-якої необхідної учням і вчителям інформації, що у будь-якій точці земної кулі: країнознавчий матеріал, новини з життя молоді, статті з газет і журналів тощо. 

На уроках англійської мови за допомогою Інтернету можна вирішувати цілий ряд дидактичних завдань: формувати навички та вміння читання, використовуючи матеріали глобальної мережі; удосконалювати уміння письмової мови школярів; поповнювати словниковий запас учнів; формувати у школярів мотивацію до вивчення англійської мови. Крім того, робота спрямована на вивчення можливостей Інтернет-технологій для розширення кругозору школярів, налагоджувати і підтримувати ділові зв'язки і контакти зі своїми однолітками в англомовних країнах. 

Учні можуть брати участь в тестуванні, в вікторинах, конкурсах, олімпіадах, що проводяться по мережі Інтернет, листуватися з однолітками з інших країн, брати участь в чатах, відеоконференціях і т.д. 

Учні можуть отримувати інформацію з проблеми, над якою працюють в даний момент в рамках проекту. 

Основна мета вивчення іноземної мови в школі - формування комунікативної компетенції, всі інші цілі (виховна, освітня, розвиваюча) реалізуються в процесі здійснення цієї головної мети. Комунікативний підхід має на увазі навчання спілкуванню і формуванню здатності до міжкультурної взаємодії, що є основою функціонування Інтернету. Поза спілкування Інтернет не має сенсу - це міжнародне багатонаціональне, крос-культурне товариство, чия життєдіяльність заснована на електронному спілкуванні мільйонів людей в усьому світі, що говорять одночасно - самий гігантський за розмірами та кількістю учасників розмова, яка коли-небудь відбувався. Включаючись в нього на уроці іноземної мови, ми створюємо модель реального спілкування. 

        В даний час пріоритет віддається комунікативності, інтерактивності, автентичності спілкування, вивченню мови в культурному контексті, автономності та гуманізації навчання. Дані принципи роблять можливим розвиток міжкультурної компетенції як компонента комунікативної здібності. Кінцевою метою навчання іноземним мовам є навчання вільному орієнтуванню в іншомовному середовищі і умінню адекватно реагувати в різних ситуаціях, тобто спілкуванню. Сьогодні нові методики з використанням Інтернет - ресурсів протиставляються традиційному навчанню іноземним мовам. Щоб навчити спілкуванню іноземною мовою, потрібно створити реальні, справжні життєві ситуації (тобто те, що називається принципом автентичності спілкування), які будуть стимулювати вивчення матеріалу і виробляти адекватну поведінку. Цю помилку намагаються виправити нові технології, зокрема Інтернет. 

   Комунікативний підхід - стратегія, що моделює спілкування, спрямована на створення психологічної та мовної готовності до спілкування, на свідоме осмислення матеріалу і способів дій з ним. Для користувача реалізації комунікативного підходу в Інтернеті не представляє особливої ​​складності. Комунікативне завдання повинне пропонувати учням проблему або питання для обговорення, причому учні не просто діляться інформацією, але і оцінюють її. Основним же критерієм, що дозволяє відрізнити цей підхід від інших видів навчальної діяльності, є те, що учні самостійно вибирають мовні одиниці для оформлення своїх думок. Використання Інтернету в комунікативному підході якнайкраще мотивовано: його мета полягає в тому, щоб зацікавити учнів у вивченні іноземної мови за допомогою накопичення і розширення їх знань і досвіду. 

   Одним з основних вимог, що пред'являються до навчання іноземних мов з використанням Інтернет-ресурсів, є створення взаємодії на уроці, що прийнято називати в методиці інтерактивністю. Інтерактивність - це "об'єднання, координація та взаємодоповнення зусиль комунікативної мети й результату мовними засобами". Навчаючи справжнього мови, Інтернет допомагає у формуванні вмінь та навичок розмовної мови, а також у навчанні лексиці і граматиці, забезпечуючи справжню зацікавленість і, отже, ефективність. Інтерактивність не просто створює реальні ситуації з життя, а й змушує учнів адекватно реагувати на них за допомогою іноземної мови. 

Однією з технологій, що забезпечує особистісно-орієнтоване навчання, є метод проектів, як спосіб розвитку творчості, пізнавальної діяльності, самостійності. 

   Метод проектів формує в учнів комунікативні навички, культуру спілкування, уміння стисло і доступно формулювати думки, терпимо ставитися до думки партнерів по спілкуванню, розвивати вміння здобувати інформацію з різних джерел, обробляти її за допомогою сучасних комп'ютерних технологій, створює мовне середовище, сприяє виникненню природної потреби в спілкуванні іноземною мовою. 

Проектна форма роботи є однією з актуальних технологій, що дозволяють учням застосувати накопичені знання з предмета. Учні розширюють свій кругозір, кордони володіння мовою, отримуючи досвід від практичного його використання, вчаться слухати іншомовну мова і чути, розуміти один одного при захисті проектів. Діти працюють з довідковою літературою, словниками, комп'ютером, тим самим створюється можливість прямого контакту з автентичним мовою, чого не дає вивчення мови тільки за допомогою підручника на уроці в класі. 

Робота над проектом - процес творчий. Учень самостійно або під керівництвом учителя займається пошуком вирішення якоїсь проблеми, для цього потрібно не тільки знання мови, але й володіння великим обсягом предметних знань, володіння творчими, комунікативними і інтелектуальними вміннями. В курсі іноземних мов метод проектів може використовуватися в рамках програмного матеріалу практично по будь-якій темі. Робота над проектами розвиває уяву, фантазію, творче мислення, самостійність та інші особистісні якості. 

До сучасних технологій відноситься і технологія співробітництва. Основна ідея полягає в створенні умов для активної спільної діяльності учнів у різних навчальних ситуаціях. Діти об'єднуються в групи по 3-4 людини, їм дається одне завдання, при цьому обумовлюється роль кожного. Кожен учень відповідає не тільки за результат своєї роботи, але і за результат всієї групи. Тому слабкі учні намагаються з'ясувати у сильних те, що їм незрозуміло, а сильні учні прагнуть, щоб слабкі досконально розібралися в завданні. І від цього виграє весь клас, бо спільно ліквідуються прогалини. 

У моєму досвіді стало традицією відпрацювання орфографічної пильності учнів через словникові диктанти, морфологічний розбір слів, дослідницькі завдання, коректурні вправи, коментування орфограм. Систематична робота дозволяє учням домогтися високих результатів на випускному іспиті. Використання ІКТ в процесі навчання сприяє підвищенню інтересу до татарській мові, створенню необхідного емоційного настрою на уроці, залученню учнів в активну творчу діяльність, формуванню інтелектуально розвиненої особистості, вміння самостійно вирішувати виникаючі в реальному житті проблеми.

Я працюю за підручником В.П. Кузовлева. Англійська мова (5, 9 класи). 

У своїй роботі я використовувала такі методи і прийоми: 

Лексична гра - "Закінчи пропозиції" (5 клас)

1.My parents …
2.The first thing I do when I get up in the morning…
3.Every season has| is
4.I don’t like when people…
5.School is a place…
6.The computer is..
7.It’s great when…
8.To be well- dressed means..
9.Music is something that..
10. In my free time I like …

2. Гра «Бінго» (5 клас) 

Дана гра спрямована на відпрацювання неправильних дієслів. 

Учні отримують картки, на яких написані неправильні дієслова в невизначеній формі. 

Правила гри: 

Учитель називає дієслово з таблиці неправильних дієслів в кінці підручника. 

Учень, у якого на картці є даний дієслово, називає три його форми. Якщо він правильно назвав їх, він ставить на нього фішку. Виграє той, у кого будуть стояти фішки на трьох дієсловах в будь-якому напрямку. В дану гру діти можуть грати на початку уроків всім класом, в парах, в групах. 

зразки карток
	Go take
live have
buy swim
	Be do
eat win
learn forget


Рольові ігри з використанням ІКТ. 

Дані гри використовувалися протягом всього курсу навчання в 5 класі практично на кожному уроці. 

Теми рольових ігор: «Моє вільний час», «Обов'язки в моїй сім'ї і в сім'ї зарубіжного однолітка», «Моє хобі та хобі мого друга», «Мій улюблений свято й улюблені свято мого друга», «Подорож до Лондона», «Мої літні канікули і канікули мого друга »

Творчі проекти та завдання учнів за допомогою ІКТ.
Що ти думаєш про шкільній формі? Вирази аргументи "за" і "проти". 

Якби ти був президентом нашої країни, що ти зробив би, щоб ізбваіться від поганих звичок? (Куріння, прийом наркотиків, алкоголь). Напиши твір на запропоновану тему. 

Щоб ти зробив, якби у тебе було багато вільного часу? 

Дані завдання використовувалися на уроках англійської мови в 9 класах. 

В 5 класах в кінці вивчення кожного розділу, діти з кожної теми створювали свій творчий проект-доповідь і презентували його.

Основні проекти 5 класу: 

На уроках активно впроваджую національно-регіональний компонент, який представлений багатим матеріалом про спадщину, про багатства рідного краю, народних традиціях і мови різних національностей, що живуть в Великобританії.

Можна стверджувати, що всі сучасні інноваційні технології мають на увазі, перш за все, підвищення активності учнів: істина, здобута шляхом власної напруги зусиль, має величезну пізнавальну цінність. 

Активізація навчально-пізнавальної діяльності, піднята на рівень творчих процесів, більш за все виражає перетворюючий характер діяльності. Її творчий характер завжди пов'язаний з привнесенням нового, із зміною стереотипу дій, умов діяльності. 

Головне - задоволеність діяльністю, що сприятливо впливає і на мотиви, і на способи навчання, і на прихильність учнів до спілкування з учителем, з однокласниками, на створення сприятливих відносин в діяльності. 
Своє завдання як педагог, я бачу в подальшому розвитку потреби навчальної діяльності, в прагненні школярів до засвоєння теоретичних знань. 

Широко практикую постановку цілей уроку самими учнями через формування загальнонавчальних умінь і навичок. Таким чином, подібне навчання для мене - це не тільки повідомлення нової інформації, але і навчання прийомам самостійної роботи, самоконтролю, взаємоконтролю, прийомам дослідницької діяльності.



Мій родовід


 (моє сімейне дерево)








Мої таланти та досягнення











Мої літні канікули








Моє улюблене свято











Мої обов'язки по дому








Мої майбутні літні канікули











